



CBD Skin Rescue Olie

Verkrijgbaar in 20 ml pompflacon
100 mg CBD

Ingrediënten

Soja Olie, Hennepezaadolie, Aloe Vera, Tea Tree, Lavendel, Cipressen, Goudsbloem, CBD Kristallen, Geranium, Smeerwortel Olie.

CBD Skin Rescue Olie bevat oliën die het herstellende vermogen van de huid ondersteunen. Het recept voor deze olie wordt al duizenden jaren met succes toegepast. De huidige wetenschap heeft aangetoond dat dit te danken is aan het hoge gehalte allantoin in CBD Skin Rescue Olie. Het werkt snel in op het beschadigde bindweefsel, waardoor de huid mooier heelt. Te gebruiken bij huidkwaetsuren door vuur, scherp voorwerp of bij oppervlakkige huidkwaetsuren door een val.

Eigenschappen

CBD Skin Rescue Olie werkt bloedstelpend, verzachtend en zuiverend. Het helpt het herstellende vermogen van de huid, voorkomt blaarvorming en littekenvorming, en stimuleert de celdeling.

Gebruiksaanwijzing

Direct 1 pompje op de aangedane huid aanbrengen, licht uitsmeren en in laten trekken. Eventueel afdekken met een gaasje of pleister. Naar behoefte meerdere keren herhalen. Bij ernstige verwondingen altijd een arts inschakelen. Voorzichtigheid rond de ogen geboden.

Waarschuwingen

Uitsluitend voor uitwendig gebruik. Buiten bereik van kinderen houden. Niet te gebruiken bij overgevoeligheid van één of meerdere bestanddelen. Bewaren in de originele verpakking op een donkere plaats op kamertemperatuur.

Aromed gebruikt uitsluitend natuurlijke ingrediënten in haar producten. Voor meer informatie over alle CannaCans producten: www.cannacans.nl

Datum eerste versie: april 2020



CBD Skin Rescue Oil

Available in 20 ml pump flacon
100 mg CBD

Ingredients

Soy Oil, Hemp Seed Oil, Aloe Vera, Tea Tree, Lavender, Cypresses, Marigold, CBD Crystals, Geranium, Comfrey Oil.

CBD Skin Rescue Oil contains oils that have the healing power of skin support. The recipe for this oil is already successfully applied for thousands of years. Today's science has shown that this is due to the high content allantoin in CBD Skin Rescue Oil. It acts quickly on the damaged connective tissue, making the skin heal better. At Use in case of superficial skin injuries from a fall, sharp object or in case of superficial skin injuries from a fall.

Features

CBD Skin Rescue Oil has a haemostatic, soothing, and purifying. It helps the skin's regenerative capacity, prevents blistering and scarring, and stimulates the cell division.

User manual

Immediately apply 1 pump to the affected skin, lightly spread out and move in. If necessary, cover with gauze or plaster. Repeat several times as required. In case of serious injuries always call in a doctor. Caution should be exercised around the eyes.

Warnings

For external use only. Out of reach of children keep it. Not to be used in case of hypersensitivity of one or more constituents. Store in the original packaging on a dark place at room temperature.

Aromed products only contain natural ingredients. For more information about the entire range of CannaCans products: www.cannacans.nl

Date of first version: April 2020



Aceite de Rescate de la Piel del CBD

Disponible en el frasco de la bomba 20 ml
100 mg CBD

Ingredientes

Aceite de soja, aceite de cáñamo, aloe vera, árbol del té, lavanda, cipreses, Caléndula, cristales de CBD, geranio, aceite de consuelda.

El Aceite de Rescate de la Piel de CBD contiene aceites que tienen el poder de curar de soporte de la piel. La receta de este aceite ya está aplicado con éxito durante miles de años. La ciencia de hoy en día ha demostrado que esto se debe al alto contenido allantoina en el aceite de rescate de la piel del CBD. Actúa rápidamente en el el tejido conectivo dañado, haciendo que la piel se cure mejor. En Uso en caso de lesiones cutáneas causadas por fuego, objeto punzante o en caso de lesiones superficiales de la piel por una caída.

Reportajes

El aceite de rescate de la piel del CBD tiene un efecto hemostático, calmante y purificante. Ayuda a la capacidad de regeneración de la piel, previene las ampollas y las cicatrices, y estimula la división celular.

Manual del usuario

Inmediatamente aplique una bomba en la piel afectada, ligeramente extendida y se mudan. Si es necesario, cúbrelo con gasa o yeso. Repita varias veces según sea necesario. En caso de lesiones graves siempre llame a un médico. Hay que tener cuidado con los ojos.

Advertencias

Sólo para uso externo. Fuera del alcance de los niños Quédatelo. No debe utilizarse en caso de hipersensibilidad de uno o más los constituyentes. Almacenen en el embalaje original en un lugar oscuro a temperatura ambiente.

Aromed utiliza exclusivamente componentes naturales para sus productos. Para más información sobre todos los productos de CannaCans consulte: www.cannacans.nl

Fecha de primera versión: abril de 2020